



En Madrid, 31 de octubre de 2023.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012300316, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300316 – SERVICIO DE PÓLIZAS DE SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL, ACCIDENTES Y ASISTENCIA EN VIAJE, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 9 de octubre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “3. CONDICIONES GENERALES” dentro del punto “4. Para cada uno de los Lotes, los valores asegurados pueden ser garantizados mediante” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Si la oferta de las compañías aseguradoras se realiza en coaseguro y/o en coaseguro por capas, se formalizará en una póliza única que será emitida por la compañía abridora adjudicataria del presente procedimiento, y será firmada por el Tomador y por todas las coaseguradoras adjudicatarias, siendo por tanto válida íntegramente para todas ellas.

- **Debe decir:**

Si la oferta de las compañías aseguradoras se realiza en coaseguro y/o en coaseguro por capas, se formalizará en una oferta única que será emitida por la compañía abridora adjudicataria del presente procedimiento, y será firmada por el Tomador y por todas las coaseguradoras adjudicatarias, siendo por tanto válida íntegramente para todas ellas.